

上半年,全省电子商务交易额2816亿

全省产业集聚区实际到位省外资金2296亿元,增长22.6%



昨日,记者从省商务厅召开的2014年上半年全省商务运行情况通气会上了解到,上半年,我省主要商务指标平稳运行、稳中有进,对稳增长、调结构、促改革、惠民生起到了有力的促进作用。上半年,进口增幅大于出口。全省社会消费品零售总额6594.6亿元,增长12.9%。上半年全省电子商务交易额2816亿元,增长34.1%。 郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图

实际到位内资持续较快增长

上半年,全省合同利用外资93亿美元,增长28.0%;实际利用外资68亿美元,下降4.6%。设立1000万美元以上项目93个,投资总额63.6亿美元。全省产业集聚区实际利用外资41.4亿美元,增长21.4%,占全省的60.9%。香港仍为我省利用外资的主要地区,实际到位资金占全省的63.4%。利用外资主要集中在第二产业,实际到位占全省的77.5%。随着富士康新上iphone6生产设备、台湾友嘉精密机械产业园等新项目开工,我省利用外资形势正在转好。

今年上半年,全省实际到位省外

资金3701.5亿元,增长16.6%。全省产业集聚区实际到位省外资金2296亿元,增长22.6%,占全省总额的62%。第三产业进资1717亿元,增长18.5%,占全省的46.4%,增幅最高。上海绿地、上海红星美凯龙、四川恒信远大等一批大企业投资河南,城市综合体、物流园区成为新的投资亮点。全省新开工50亿元以上省外资金项目16个,合同省外资金1061.4亿元,实际到位44.3亿元。从前6个月看,每个月进资均稳定在600亿元左右,预计全年全省实际到位资金7200亿元左右。

去年,在内陆16个航空口岸中 郑州机场货物吞吐量位居第二

昨日,郑州海关公布了2014年第二季度进出口情况。我省上半年外贸进出口走势呈平稳增长,进出口总值1606.5亿元人民币。今年以来,郑欧班列已经顺利开行24个班列,居国内开行中欧班列首位。 郑州晚报记者 肖雅文

上半年我省进出口总值 1606.5亿元人民币

据海关统计,上半年,我省进出口总值1606.5亿元人民币,与去年同期相比(下同)增长5.3%。

2014年上半年我省进出口总值稳居中部六省第一,居全国13位。作为我省主要进口市场的韩国和东盟等占全省进口比例的较大份额,进口来源地的集中度进一步提高,主要进口商品集中在机电产品、铁矿砂、农产品等。我省的主要出口商品以手机和汽车为代表的机电产品、纺织服装和轮胎等,集中在美国、欧盟和日本等十大出口市场,集中度比去年略有下降。

跨境贸易参与试点企业175家

另外,为优化通关环境,我省海关提出了在全省任一海关监管点申报、任一口岸验放的“全域通”改革计划,对我省约75家资信最高的AA企业的低风险货物实行“属地申报、属地放行”的通关新模式,

对资信良好的B类生产型企业可享有过去A类以上企业的通关政策适用“属地申报、口岸验放”通关模式,最大限度地节约了企业的时间成本和通关成本。

此外,截至7月15日,

郑州跨境贸易电子商务服务试点工作运行一年来,累计验放跨境贸易电子商务进出口商品突破2000万元,达到2138.47万元,备案参与试点企业175家,累计备案进出口商品2.87万种。

郑州机场外贸货物吞吐量排名第二

在优化通关环境的同时,郑州海关对郑欧班列和郑州航空港经济综合实验区的发展提供大力支持。自开通以来,郑欧班列已运营37个班列,贸易额

2.16亿美元,货运量2.42万吨,今年以来,郑欧班列已经顺利开行24个班列,居国内开行中欧班列首位。据国家口岸办统计,2013年在内陆地区16个航空口

岸中,我省郑州机场外贸货物吞吐量排名第二,仅次于重庆机场;监管运输工具和进出人员总量,分别排名第四位和第六位,客货运双双刷新历史纪录。

上半年进口增幅大于出口

上半年全省货物进出口262亿美元,增长7.5%,增幅高于全国6.3个百分点。其中出口159亿美元,增长5.2%;进口103亿美元,增长11.4%。进出口、出口在全国排名分别位居第13位、第14位,在中部六省分居第1位、第2位。服务贸易进出口2.91亿美元,总量虽小,但增幅较大,达到34.6%。第一大出口商品手机下降1.9%,比前5个月低了0.4个百分点;人发制品、服装、汽车、电线及电缆等出口商品增幅较大;集成电路及微电子组件、铜矿砂、锌矿砂、木薯干、氧化铝等进口商品增幅较大。对日本、韩国和东盟进出口保持增长,对香港、欧盟和美国下降。

全省社会消费品零售总额 6594.6亿元

上半年全省社会消费品零售总额6594.6亿元,增长12.9%,比前5个月提高0.2个百分点,增幅高于全国0.8个百分点。规模位居全国第5位,中部六省第1位。增速居全国第10位,中部六省第2位。6月份当月增长13.5%,成为今年首次当月增速同比提高的月份。城镇实现零售额增长12.4%,乡村实现零售额增长14.6%,乡村市场增速快于城镇2.2个百分点。

网络购物增长迅速,我省进入全国支付宝交易额前十大省份,位列第9。当前我省电子商务企业数量居全国第八,中部六省第一。上半年全省电子商务交易额2816亿元,增长34.1%;网络零售交易额428亿元,增长47.6%。

上半年全省对外承包工程和劳务合作新签合同额25.5亿美元,增长8.2%;完成营业额24.1亿美元,增长4.2%;对外直接投资协议额7.98亿美元,增长26.5%。

扫码 免费
拿 吉祥物



扫码有机会免费获世界杯吉祥物,活动详情关注郑州晚报财经小螺号微信。



郑州晚报财经小螺号微信

2014年上半年 河南居民收入 同比增长11.6%

本报讯 昨日,记者从国家统计局河南调查总队获悉,2014年上半年,河南省常住居民人均可支配收入7304.11元,同比增长11.6%,扣除价格因素,实际增长9.6%,比全国平均实际速度快1.3个百分点。

河南农村居民人均现金收入4651.72元,同比增长12.3%,扣除价格因素,实际增长10.4%,比全国平均实际速度快0.6个百分点。河南城镇居民人均可支配收入12121.46元,同比增长9.7%,扣除价格因素,实际增长7.9%,比全国平均实际速度快0.8个百分点。 郑州晚报记者 赵柳影

亚布力中国企业家论坛 夏季高峰会 8月22日至 24日在郑举行

本报讯 昨日,记者从省商务厅获悉,亚布力中国企业家论坛2014夏季高峰会将于8月22日至24日在郑举办。届时,将有约300名知名企业家及经济学家云集郑州。

亚布力中国企业家论坛被誉为“中国的达沃斯论坛”,创办10多年来,已成为聚集工商精英、展示中国企业家形象、探索中国企业创新商务模式的顶级企业论坛。2004年以来,该论坛已在深圳、武汉、合肥等城市成功举办9届夏季高峰会,对当地经济发展起到明显促进作用。

据介绍,2014亚布力中国企业家论坛夏季高峰会由省政府和亚布力中国企业家论坛主办,该论坛秘书处、省商务厅承办。我省将借助本届夏季高峰会,全面展示推介河南发展新优势、新机遇,邀请与会企业家实地考察、洽谈项目,推动更多大企业、好项目落户我省。 郑州晚报记者 徐刚领